       6 клас

Посилання на відео. Переглянути відео і виконати самостійну роботу нижче подану

https://www.youtube.com/watch?v=3ZRjPj_BpD8

       Варіант 1                                         Варіант 2

                           Виконати додавання:

-7+ (-5);                                                                        -8 + (-6);

-75+ (-29);                                                                     -29 + (-151);
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-143 + (-27);                                                                  -48 + (-62);

-27,3 + (-56,7);                                                              -65,2 + (-72,5);

-62,25 + (-3,48);                                                            -2,85 + (-12,96);
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7 клас алгебра

Переглянути відео і виконати тести

https://www.youtube.com/watch?v=hmUJdHOJuIQ
1. Яка з формул задає лінійну функцію:
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Варіанти відповіді:

А. 1; 2; 3; 4. Б. 1; 3; 4. В. 1; 3; 4; 5. Г. Усі.

2. Графік лінійної функції проходить через точку (0; 0) та точку 
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. Задайте її формулою.

Варіанти відповіді:
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3. Яким з рівнянь може бути задана [лінійна] функція, графік якої зображено на рисунку:
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4. В яких точках перетинає графік 
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а) вісь 
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; б) вісь 
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А. а) (0; 7); б) (7; 0). Б. а) (0; –7); б) (–7; 0). 

В. а) (0; 7); б) (–7; 0). Г. а) (0; –7); б) (7; 0).

7 клас геометрія
Переглянути відуо (Зовнішній кут трикутника ) і виконати завдання

Опрацювати ст. 131 – 135. №422
Варіант І

1. Зовнішній кут при вершині рівнобедреного трикутника дорівнює 140˚. Знайти внутрішній кут при основі цього трикутника.

А)35˚;   Б)50˚;  В)70˚;    Г)110˚.

   2. Кут А трикутника АВС дорівнює 45˚, зовнішній кут    

       DСВ дорівнює 60˚. Знайти кут АВС.

       А)  15˚;
        Б)  25˚;

        В)  35˚;

       Г)  40˚.

3. У трикутнику АВС кут С дорівнює 60˚, а зовнішній кут САD  - 130˚. Знайти зовнішній кут КВС.

       А)  100˚;
       Б)  110˚;

       В)  120˚;

       Г)  130˚.

4. Зовнішній кут при основі рівнобедреного трикутника дорівнює 150˚. Знайти зовнішній кут при вершині цього трикутника.

А) 30˚;   Б) 50˚;  В)60˚;    Г)120˚.

Варіант ІІ

1. Гострий  кут прямокутного трикутника дорівнює 50˚. Знайти зовнішній кут другого гострого кута. 

А) 40˚;   Б) 90˚;  В) 130˚;    Г)140˚.

   2. Кут  В трикутника АВС дорівнює 35˚, зовнішній кут    

      ВА D дорівнює 110˚. Знайти кут АСВ.

         А)  65˚;
         Б)  70˚;

         В)  75˚;

         Г)  85˚.

3. У трикутнику АВС кут А дорівнює 50˚, а зовнішній кут   АСК  - 110˚. Знайти зовнішній кут NBA.

        А)  110˚;
        Б)  120˚;

        В)  130˚;

        Г)  150˚.

4. Зовнішній кут при  вершині  рівнобедреного трикутника дорівнює   30˚. Знайти зовнішній кут при основі  цього трикутника.

А) 70˚;   Б) 130˚;  В)150˚;    Г)165˚.

8 клас алгебра

Переглянути відео https://www.youtube.com/watch?v=3FuGspM4TkI
Та виконати завдання
1.Винести множник з-під знака кореня:
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2.Внести множник під знак кореня:
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3.Звільнитись від ірраціональності в знаменнику дробу
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4.Обчисліть:
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Скористались формулами: [image: image47.wmf](
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б) [image: image50.wmf](
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5.Обчисліть:
Зразок.[image: image51.wmf](

)

(

)

.

3

4

7

3

3

4

4

3

3

2

2

2

3

2

2

2

2

-

=

+

-

=

+

×

×

-

=

-


Скористались формулами: [image: image52.wmf](
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)

....

..........

..........

..........

..........

..........

..........

..........

..........

2

6

2

=

-
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6.Спростіть вираз:

   Зразок. [image: image56.wmf]=
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7.Обчисліть:

   Зразок. [image: image60.wmf].
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11 клас геометрія
Розв'язати задачі
1. Радіус кулі дорівнює 9 см. Знайдіть об'єм кулі. 

2. Радіуси трьох куль дорівнюють 3, 4 і 5 см. Знайдіть радіус кулі, об'єм якої дорівнює сумі об'ємів даних куль. 

3. Відношення об'ємів двох куль дорівнює 8. У скільки раз радіус од​нієї кулі більший за радіус другої кулі? 
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